

Інформаційний документ
про стандартний страховий продукт

Страхування сільськогосподарських культур (без державної підтримки)

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту, та допомагає порівняти його з іншими продуктами

1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	АТ «СК «АРКС» Код ЄДРПОУ: 20474912
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесена НБУ до Державного реєстру фінансових установ 24.04.2024 року (номер витягу 27-0024/31759 від 24.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	04070, м. Київ, вул. Іллінська, 8
5	Адреса офіційного вебсайта страховика	https://arx.com.ua/
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас 8 «Страхування майна від вогню та небезпечного впливу природних явищ»; Клас 9 «Страхування майна від шкоди, заподіяної градом, морозом, іншими подіями (включаючи крадіжку, розбій, грабїж, умисне пошкодження/знищення майна), крім подій, визначених у класі 8»; Об'єктом страхування є майно на праві володіння, користування і розпорядження та/або можливі збитки чи витрати. Для цього продукту майном є сільськогосподарські культури, багаторічні насадження, майбутній врожай сільськогосподарських культур та/або багаторічних насаджень.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Страховими ризиками визнаються втрата (загибель) або пошкодження чи вторинні захворювання сільськогосподарських культур, багаторічних насаджень, та/або зменшення врожаю в результаті: - стихійних лих; - пожежі, крім лісових пожеж; - хвороб рослин; - дії шкідників рослин, диких тварин, перелітних птахів, гризунів; - протиправних дій третіх осіб; - руйнування захисних споруд, припинення подачі електроенергії, тепла, води, викликаного стихійними лихами, аваріями і пожежами. Договір страхування може бути укладений в сукупності або у будь-якій комбінації страхових ризиків. Застрахованими вважаються лише ті ризики, які вказані в Договорі страхування. На страхування не приймаються: - врожай природних пасовищ і сіножатей; - врожай сільськогосподарських культур, що висівались протягом 3-5 років, але в жодному році не давали врожаю; - врожай багаторічних насаджень плодоносного віку,

		які протягом 5-ти років, що передують укладенню договору страхування, не давали врожаю; <ul style="list-style-type: none"> - сільськогосподарські рослини та їхні посіви з явними ознаками враження хворобами, пошкоджені внаслідок несприятливих погодних умов, засмічені карантинними бур'янами; - багаторічні насадження, що розташовані в садах з проріджуванням 70% і більше, що підлягають списанню з балансу в зв'язку з плановою реконструкцією та розкорчуванням, природним відмиранням, псуванням, що вражені хворобами.
9	Територія та строк дії договору страхування	Адреса фактичного розташування посівів. Договір страхування укладається сторонами на строк до одного року.
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума встановлюється за згодою сторін в розмірі, що не перевищує дійсної вартості застрахованого майна. Дійсна вартість визначається сторонами, виходячи з витрат на висівання (висаджування) та вирощування культур, та/або з вартості врожаю, який Страхувальник або особа, на користь якої укладено Договір страхування, планує отримати з цих культур.
11	Франшиза	За договором встановлюється безумовна франшиза , тобто страховик вираховує розмір франшизи при здійсненні страхової виплати за кожним страховим випадком Конкретний розмір франшизи зазначається в договорі страхування за згодою Сторін.
12	Розмір страхового тарифу	Конкретний розмір страхового тарифу зазначається в договорі страхування за згодою Сторін
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Сплачується на поточний рахунок чи до каси Страховика в термін не пізніше дати початку дії договору страхування.
14	Обов'язки сторін	<u>Страхувальник зобов'язаний</u> : своєчасно в повному обсязі вносити страхові платежі; при укладенні договору та надалі протягом 2 робочих днів з дня укладення будь-якого іншого договору страхування щодо застрахованого об'єкта письмово повідомити про такі діючі договори; вживати заходів щодо запобігання та зменшення збитків; своєчасно повідомити про настання події, що має ознаки страхового випадку; в узгоджений зі Страховиком строк провести спільний огляд посівів сільськогосподарських культур, що приймаються на страхування, зі складанням відповідного Акта огляду, в якому відображається стан посівів; дотримуватись агротехнічних вимог щодо вирощування застрахованої с/г культури та збирання урожаю, рекомендацій Страховика або уповноваженого ним експерта, а також вимог протипожежних правил та вимог відповідних органів нагляду; у випадку, якщо спостерігаються несприятливі погодні умови, що можуть привести до загибелі або пошкодження посівів застрахованих с/г культур, негайно сповістити Страховика будь-яким доступним способом, а протягом наступних 3-х робочих днів направити Страховику письмове повідомлення; оперативно усувати виявлені під час перевірок недоліки та упущення у вирощуванні застрахованої с/г культури, які можуть суттєво вплинути на урожайність; надавати можливість Страховику та/або уповноваженому експерту Страховика проводити огляд стану посівів с/г культури до укладання Договору, в період його дії, та після настання страхового випадку

		<p><u>Страховик зобов'язаний:</u> В узгоджений із Страхувальником термін провести спільний (первинний) огляд посівів сільськогосподарських культур, що приймаються на страхування, із складанням відповідного Акта огляду, в якому відображається стан посівів; протягом 10 робочих днів, як тільки йому стане відомо про настання випадку, що має ознаки страхового, розпочати вжиття заходів щодо оформлення всіх необхідних документів для проведення розслідування та здійснення виплати страхового відшкодування; при настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування; Відшкодувати витрати, понесені Страхувальником при настанні страхового випадку щодо запобігання або зменшення збитків.</p> <p>Вичерпний перелік обов'язків Сторін зазначається в умовах конкретного договору страхування.</p>
15	Підстави та порядок дострокового припинення дії договору страхування	<p>Дія договору страхування не може бути достроково припинена на вимогу Страхувальника або Страховика. Договір вважається достроково припиненим у відношенні тих ділянок, на яких спостерігаються несприятливі сходи чи їхня відсутність. Перелік ділянок, у відношенні яких припиняється дія Договору, вказується в Акті огляду посівів, підписаному Сторонами такого Договору. Якщо за результатами спільного огляду виявлено відсутність чи недостатню кількість сходів, недосягнення рослинами необхідної фази розвитку на полях, прийнятих на страхування, Страховик повертає Страхувальнику сплачені за відповідні ділянки страхові платежі за вирахуванням частки витрат Страховика, пов'язаної безпосередньо з укладенням та виконанням такого Договору.</p> <p>Умови використання права Страхувальника на відмову від договору страхування передбачаються ст. 107 Закону України «Про страхування».</p>
16		3. Здійснення страхових виплат
17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<ul style="list-style-type: none"> • Вжити всіх доступних заходів для врятування застрахованих с/г культур, усунення причин події. • негайно, але не пізніше ніж протягом 24 годин, повідомити Компетентні органи для фіксації та підтвердження події. • Протягом 3 робочих днів після настання страхової події повідомити Страховика шляхом надання Повідомлення про подію шляхом телефонного звернення до контакт-центру Страховика за номером 0 800 30 27 23 звернення. • Зберегти, до огляду Страховиком, пошкоджені посіви в тому вигляді, в якому вони опинились після несприятливої дії, якщо інші дії, спрямовані на мінімізацію збитку, не були узгоджені із Страховиком. • Забезпечити представнику Страховика можливість огляду місця події та пошкоджених посівів для з'ясування причин та розмірів збитку, а також забезпечити участь представника Страховика у будь-якому огляді майна, що здійснюється з метою встановлення причин і визначення розміру збитку. • Надати всі необхідні документи та/або інформацію. • Повідомити Страховика про намір пересівання або підсіву застрахованих с/г культур і надати представнику

		<p>Страховика можливість огляду полів до початку такого пересівання або підсіву.</p> <p>Вичерпний перелік обов'язків Сторін зазначається в умовах конкретного договору страхування.</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<p>Страхова виплата здійснюється тільки після того, як повністю будуть встановлені причини та розмір збитку та надані Страхувальником усі необхідні документи та/або інформацію, в т. ч. такі, що підтверджують причини та розмір збитку, перелік яких наведено в договорі.</p> <p>Рішення про виплату або відмову у виплаті страхового відшкодування приймається Страховиком протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів після отримання Повідомлення про подію, письмової заяви на виплату страхового відшкодування, і всіх необхідних документів та/або інформації.</p> <p>Якщо випадок визнано страховим, страхове відшкодування виплачується протягом 15 (п'ятнадцяти) робочих днів з дня підписання Страхового акта</p> <p>Рішення про відмову у виплаті страхового відшкодування надсилається Страхувальнику (Вигодонабувачу) у письмовій формі з обґрунтуванням причин відмови протягом 10 (десяти) робочих днів з дня прийняття такого рішення.</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<p>Підстави для відмови у страховій виплаті:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Навмисні дії (бездіяльність) Страхувальника (представника/Вигодонабувача), спрямовані на настання страхового випадку. - Страхувальником (Вигодонабувачем) вчинено умисний злочин, що призвів до страхового випадку. - Страхувальник повідомив Страховику свідомо неправдиву інформацію про застрахований об'єкт або про факт настання страхового випадку. - Страхувальник (Вигодонабувач) навмисно не вжив доступних заходів, щоб зменшити збитки. <p>Винятки із страхових випадків:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Страхувальник у строки, встановлені агротехнічними вимогами для застрахованої с/г культури у відповідному регіоні, не розпочинав збирання вирощеного урожаю; - Страхувальник істотно порушив агротехнічні норми вирощування с/г культури або умови страхування, передбачені Договором, що спричинило та обумовило виникнення збитків; - Страхувальник порушив рекомендації, правила та приписи органів пожежного нагляду, інших компетентних органів, спрямованих на зменшення збитків; - Страхувальник не прийняв заходів по врятуванню застрахованих с/г культур під час і після страхового випадку, забезпеченню збереження його залишків і запобіганню їх подальшого пошкодження; - Збитки виникли внаслідок грубої необережності Страхувальника (Вигодонабувача), його представників або довірених осіб. - Страхувальник не надав у термін, визначений Страховиком, оригіналів документів, якщо Страхувальник раніше надавав копії документів та/або електронні копії оригіналів паперових документів <p>Вичерпний перелік випадків, що не є страховими, збитків, що не відшкодовуються Страховиком, підстав для відмови у здійсненні страхової виплати зазначаються в Загальних умовах страхового продукту за класами 8 та 9</p>

		«Страховання сільськогосподарських культур та багаторічних насаджень без державної підтримки» № 010 та конкретному договорі страхування.
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Письмова форма договору, що оформлюється у паперовій формі або у формі електронного документа
22	Канал (и) реалізації страхового продукту	Вебсайт, відокремлені підрозділи АТ «СК «АРКС», страхові посередники https://arx.com.ua/publicna-ta-finansova-informatsiya - Розкриття інформації Страхова компанія ARX – Реєстр посередників
23	Інша інформація про страховий продукт	-
24	Посилання на документи, в яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	https://arx.com.ua/publicna-ta-finansova-informatsiya Блок «Типові шаблони договорів страхування» Блок «Загальні умови страхового продукту»